

2024年6月29日 星期六

业务版图拓展至大洋洲第二大市场

smart与Armstrong's集团在新西兰开启全新合作

肖濛 文/图

持续“全域跃迁”，加速全球运营。6月27日，新奢智能纯电汽车品牌 smart 宣布将与 Armstrong's 集团展开合作，共同开拓新西兰市场。

作为新西兰最大的独立汽车集团，Armstrong's 集团在当地拥有深厚的资源积累和强大的销售和服务网络。在该集团位于奥克兰、克赖斯特彻奇和达尼丁的梅赛德斯-奔驰展厅中，smart 将带来独具新奢理念的品牌展厅，这也标志着 smart 正式回归新西兰市场。随后，smart 精灵#1及#3也即将于近期在当地上市，携手广大品牌粉丝共同探索新奢潮趣的纯电都市生活。

据 smart 品牌相关负责人透露，这是 smart 品牌的第28个全球市场。“争取每个月

开拓一个新市场。”

smart 品牌全球 CMO 张明霞女士表示：“今年，smart 持续深化全球业务运营，加速商业网络拓展。在蕴藏着具有巨大增长潜力的新西兰市场，我们非常高兴与 Armstrong's 集团达成合作，并将携手为当地用户带来充满品牌特色的新奢智能出行体验。”

Armstrong's 集团创始人 Rick Armstrong 先生表示：“我们很荣幸能与 smart 一起开拓新西兰的智能纯电汽车市场。Armstrong's 集团始终坚持以用户为中心，秉承共同的理念，我们有信心为每位新西兰用户提供 smart 的卓越产品及世界一流的服务，一起让明天更 smart 点。”

自2022年9月底首款产品开启交付以来，smart 已在全球交付超10万台新车。秉承“中欧双核，全球布局”的前瞻发展理念，



smart 全球业务版图不断扩大，目前已覆盖中国、欧洲、中东、北非、东南亚、大洋洲等国家和

地区。未来，smart 还将继续提速全球战略，携手全球密友一起让明天更 smart 点。

“守护自然奇景”创客公益行启动 共创皮卡环保公益新样本



晓智 文/图

6月，“守护自然奇景”创客公益行正式启动，该系列活动由吉利雷达联合全国公益守护人共同打造，并联动雷达创造营车主共同参

与，旨在弘扬自在无忧、自由无界、自然无痕的品牌理念。

“守护自然奇景”创客公益行首先在海南热带雨林国家公园和广东惠州乌禽峰保护区展开，分别进行了探访长臂猿栖息地和护送

鹰嘴龟回家的公益行动。通过公益守护人与雷达车主的共创，不仅创新了户外科研解决方案，而且雷达地平线带来了区别于传统燃油皮卡的创新体验，创造了皮卡环保公益新样本。

“守护自然奇景”创客公益行首站选择了海南热带雨林国家公园，这里栖息着珍贵的国宝动物——海南黑冠长臂猿。在长臂猿监测队队员的带领下，吉利雷达车主们走进热带雨林，探秘长臂猿栖息地，邂逅“千年古树”，做一日长臂猿守护人。创客公益行第二站选择了广东惠州乌禽峰省级自然森林保护区，在数百万粉丝动植物科普大V李成的带领下，零碳深入林区及溪流，分享沿途野生动植物的故事，并护送鹰嘴龟回家。

雷达地平线作为活动用车，伴随着守护者的脚步，穿越丛林、滩涂，以超级实力成为户外科研探索、公益守护活动的最佳搭档。

雷达地平线为四驱纯电超级皮卡，搭载高性能双电驱系统，最大功率315kW，最大扭矩594N·m，零百加速仅4.5s，动力性能相当出色。与此同时，它还是水陆山三栖全能选手，最大涉水深度815mm，最大爬坡度

达到95%，无惧翻山越岭。作为一台皮卡，雷达地平线拥有865kg额定载重和3吨拖拽能力，加上超级智能掉头功能，最小转弯半径仅为3.5米，面对窄路急弯，也能游刃有余。

在户外科研探索行动中，用电是一大难题。雷达地平线全球领先的超级外放电能力让这一难题迎刃而解，其放电功率最大达到21kW。而且放电接口与规格十分齐全，在后厢、前备箱、车内等位置都有外放电接口，支持行驶、驻车、锁车放电，还可以边充边放以及远程控制放电。

另外，作为一款纯电皮卡，雷达地平线零排放、无污染、噪音小，把对野生动植物和生态环境的影响降到了最低，更适合在一些生态脆弱、管理严格的保护区使用。

吉利雷达作为新能源户外生态品牌，公益环保是其重点关注领域。吉利雷达会同全国各地的公益守护人，共探零碳出行、践行无痕守护的历程已经进入第三年，截至目前累计绿色行驶超过了50万公里，累计碳减排超过100吨，将零碳出行、无痕守护的核心理念传递给更多公众。

迈凯伦 Artura Spider 亮相 即日开启国内六城巡展

舒欣 文/图

迈凯伦首款高性能混合动力敞篷车型 Artura Spider 近日亮相广州，发布活动延续“Sensory Amplified 敞开·心飞”的中国首发主题。在 Artura 车系核心技术的支持下，该车型具有卓越的性能和出色的赛道表现同时，还为驾驶者提供了多重感官维度的澎湃驾驶体验。

Artura Spider 以广州为首站，于本月开启历时逾一月的全国巡展，先后登陆杭州、成都、北京、厦门、香港五大城市。本次巡展以“Sensory Amplified 敞开·心飞”为主题，旨在展示迈凯伦在创新设计和工程技术方面的实力，强调 Artura Spider 提供的多感官驾驶体验。

迈凯伦 Artura Spider 在设计和性能方面持续突破，这一承诺在其超级轻量化工程的

不懈追求中得到体现。作为市场上最轻的敞篷车之一，全新 Artura Spider 的最小干重低至1457公斤；同时 Artura Spider 的整备质量(DIN)仅为1560公斤。这一重量优势配合其680马力的性能混合动力总成，使得 Artura Spider 在最轻的干重下达到了467马力/公吨的卓越功率重量比，在性能各个方面都得到了优化。迈凯伦还进一步提升了动态精确性，新型动力总成支架显著改善了车辆的动态行驶特性，尤其是在负载状态下有效抑制过度位移。此外，Pirelli Cyber™ 轮胎技术的应用进一步提升了动态精确性，这种技术结合硬件和软件，并与 Artura 的电子系统集成，通过电子传感器实时监控轮胎压力，优化了驾驶性能。

迈凯伦 Artura Spider 的设计以驾驶者为中心，致力于提供丰富的多感官体验。其特有的可收缩硬顶(RHT)设计允许驾驶者在短

短11秒内打开顶篷，实现从封闭到开放式驾驶的快速转换。这种开放式的驾驶体验不仅增强了视觉和触觉的感受，还将日常驾驶转化为一场充满感官刺激的旅程。

内饰方面，Artura Spider 采用了高质量材料，并根据驾驶者的偏好提供性能或豪华材料的选择。方向盘保持了干净的设计，方便驾驶者操作，而驾驶员显示仪表盘的设计确保了关键信息的优先显示，并提供隐形模式以减少干扰，使驾驶者能够全神贯注于驾驶。此外，该车型配备了宝华韦健12扬声器环绕声系统的高级音响系统，在开放式驾驶中也能保证优越的音质，进一步增强了驾驶时的听觉享受。这种以驾驶者为中心的设计理念使得每次驾驶都成为一次极致体验，无论是通过视觉、触觉还是听觉，Artura Spider 都致力于提供一场无与伦比的驾驶旅程。

“全新迈凯伦 Artura Spider 不仅具有出



色性能表现，更提供了独特而激动人心的丰富体验。作为 Artura 家族的最新成员，迈凯伦 Artura Spider 与 Artura Coupe 共同丰富了中国市场的超级跑车产品选择。”耀辉集团超豪华事业部首席营运官胡仲威说。

全新迈凯伦 Artura Spider 预计将于2024年第三季度交付中国市场客户。